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Année scolaire 2021-2022 

 

 Compte-rendu du conseil d’école n° 3   -   Vendredi 24 juin 2022 

 
Présents : 

✓ Municipalité : M. Giarmana (Maire adjoint aux affaires scolaires), Mme Lebon (Conseillère déléguée aux affaires 

scolaires) 

✓ Enseignants : Mmes Alane Sefiane, Gaspar, Rekik, Defaye, Le Boucher, Malmasson, Jay, Guignette, 

Faussurier, Lacombe, Le Bronnec et Lopes, M. Tall 

✓ Enseignante du Rased : Mme Mary 

✓ Parents d’élèves :  
✓  FCPE : Mmes Deruelle, Pichard, Lepère, Le Ny, Vecchiola, Rollais, Zicaro. 

Excusés : Mme Villers (IEN), M. Refray (directeur), 

     Mmes Barbaras, Garnier (enseignantes) 
  
 
Secrétaire: Mme Lepère 

 

1- Rentrée 2022-2023 

 

• Effectifs et structure : A ce jour, 336 élèves sont inscrits pour la rentrée de septembre 2022. 

L’ouverture d’une 14ème  classe a été actée par la Direction des Services Départementaux de 

l’Education Nationale pour permettre de constituer des classes de CP et de CE1 avec un effectif 

inférieur ou égal à 24 élèves. Voici les effectifs par niveau : 72 CP, 76 CE1, 63 CE2, 57 CM1 et 

68 CM2.  

L’année passée à la même époque 337 élèves étaient prévus. 

10 nouvelles inscriptions sont prévues à ce jour. 

Plusieurs doubles niveaux sont à prévoir. La structure n’est pas fixée car il y a toujours des 

arrivées et des départs non prévus pendant les vacances. 

Une réunion avec les parents des futurs CP est prévue le 28/06 à 18h00. Les enfants des deux 

écoles maternelles visiteront l’école le 27/06 lors d’une journée de liaison. 

3 enseignantes ne feront plus partie de l’établissement : Mmes Barbaras, Alane Sefiane et 

Gaspar. 

Nous n’avons pas d’information sur le remplacement de Mme Dabin, la psychologue éducation 

nationale. 

• Intervenants : Le volume horaire de Thierry Soraruff, intervenant sportif, reste inchangé. En 

raison de l’ouverture de la 14ème  classe, les enseignants demandent à M. Giarmana si M. 

Sorarruff interviendra 1 heure supplémentaire à l’école. M Giarmana se renseigne. 

• Liste des fournitures : Les listes envisagées par les enseignants ont été validées par les 

représentants de parents après quelques harmonisations entre niveaux. 

Les parents élus vont proposer aux familles de faire leur commande de fournitures sur un site 

de commande en ligne www.rentreediscount.com. La livraison sera individuelle à domicile. 

La municipalité octroie un budget de 11 504 € pour l’achat des fournitures scolaires et un budget 

supplémentaire de 147 € par classe pour les bibliothèques. 



4500 € sont alloués par la municipalité pour le rachat de mobilier (tables et chaises) et de 2 

tableaux blancs qui remplaceront les anciens tableaux à craie.  

A cela se rajoute : 700 € pour la pharmacie, 500 € pour les cartouches d’encre du bureau et de 

la salle informatique, 5145 € pour le transport lors des sorties. 

Une demande va être faite par le directeur pour que les services techniques installent les 

tableaux et montent les tables avant la rentrée. 

 

2- Ecole et gestion de la crise du COVID 

Tout au long de l’année scolaire, nous avons suivi le protocole sanitaire et ses mises à jour 

perpétuelles en fonction de l’évolution de l’épidémie du COVID19. 

Depuis le mois de mars 2022, nous avons comptabilisé moins de 10 cas de COVID dans l’école.  

2 enseignants ont été déclarés positifs 

 

3- Le projet d’école 

 

Suite à la crise du COVID 19, des actions envisagées n’ont pu être réalisées. Mais nous avons essayé 
de nous adapter tant bien que mal pour que ces axes soient travaillés tout de même plus 
particulièrement dans chaque classe. 
Le projet d’école est composé de 4 grands axes et 4 objectifs avaient été ciblés : 

 

• Pôle « ambition pour tous et excellence » : 
Améliorer la résolution de problèmes 
(Problèmes quotidiens, rallye mathématiques et participation au dispositif Education Nationale 
« Une énigme par jour »). 

• Pôle « bien être pour tous, élèves, enseignants, parents et tous les autres acteurs de la 
communauté éducative » : Favoriser les relations et la communication entre les élèves 
(Aménagement de la cour avec différents espaces, tracés au sol, mise à disposition de jeux et de 
matériel favorisant les échanges, affiches des règles du vivre ensemble dans la cour). 

• (Pôle  « culture et citoyenneté » : 
Responsabiliser les élèves futurs citoyens aux enjeux écologiques. 
(Plantation de la haie de buissons le long de la cour). 

• Pôle « équité et inclusion » : 
Sensibiliser les élèves à la différence  
(Travail sur l’empathie, le consentement, les différences filles/garçons, le handicap ; création du 
banc de l’amitié avec ses affichages). 

 

 

4- Sorties, spectacles et classes découverte : bilans 

• CP :  

➢ Fête du 100 le 22/04 (100ème jour d’école) avec les élèves de grande section de l’école Marie 

Curie 

Réalisation de collection de 100 objets en classe et dans les familles pour une exposition 

dans l’école Marie Curie. Ateliers sur le nombre 100 dans les classes. 

➢ Classe poney :   

du 11/04 au 15/04 classe de CPb 

du 16/05 au 20/05 classe de CPa 

du 30/05 au 03/06 classe de CPc 

du 13/06 au 17/06 classe de CP/CE1 

 

 Les 4 classes ont apprécié leur semaine qui s’est parfaitement déroulée dans le centre équestre  

 Riderland à Saulx les Chartreux.  



➢ Liaison GS/CP le 27/06 avec les élèves de grande section des écoles Marie Curie et des 

Renondaines. 

➢ Sortie sensitive sur les bords de l’Orge dans le cadre de la classe d’eau avec le Syndicat de 

l’Orge les 9/10/12 ou 13 mai en fonction des classes. 

➢ Visite de la caserne des pompiers de Monthléry le 9/06 

 

• CE1 :  

➢ Sortie Ecole et Cinéma au cinéma de Marcoussis le 20/06 (Film « Le voleur de Bagdad »). 

Les parents d’élèves s’interrogent sur le choix du film car des enfants ont eu peur à certains 

moments. Les enseignants rappellent que les films sont imposés par le dispositif. 

➢ Sortie au Musée des Vieux métiers de Bouray sur Juine et au parc de Chamarande le 16/06 

 

• CE2 : 

➢ Sortie au musée Pompidou à paris le 10/06 

➢ Sortie Ecole et Cinéma au cinéma de Marcoussis le 20/06 (Film « Le voleur de Bagdad »). 

➢ Sortie au parc des félins le 27/06 

 

• CM1 et CM1/CM2:  

➢ Sortie Ecole et Cinéma au cinéma de Marcoussis le 17/05 (Film « Le voleur de Bagdad ») et 

le 20/06 (Film «  Le chant de la mer »). 

➢ Sortie au parc des félins le 27/06 

➢ 5 élèves ont eu leur dessin sélectionné pour illustrer le prochain agenda offert aux CM2 par 

la ligue national contre le cancer. 

 

• CM2 :  

➢ Sortie au château de Maison Laffitte le 4/07 avec 2 ateliers. 

➢ Rencontre sportive avec les élèves de 6è le 16/06 en suivant les recommandations liées à 

l’alerte canicule. 

➢ Intervention de l’infirmière scolaire sur le thème de la puberté. 

 

Les enseignants remercient tous les parents accompagnateurs. 

 

5- Travaux et investissement, subvention socle numérique dans les écoles élémentaires 

 

• Une réunion a eu lieu avec les responsables des services techniques, du service éducatif, la  

DGS et le conseiller municipal aux finances le 23/06. M. Refray, ne pouvant être présent, était 

remplacé par Mme Malmasson. 

A l’ordre du jour, devaient être évoqués les problèmes suivants : 

- la centrale d’alarme qui a un défaut sur la ligne non résolu (bips incessants sur les centrales et 

reports). 

   Réponse de M. Giarmana : La société Bloc Feu doit procéder à des vérifications. Intervention    
    
  attendue cet été 
 

- l’ascenseur qui de manière régulière a ses portes bloquées. 

                 Réponse de M. Giarmana : Des vérifications sont toujours en cours sur ce matériel. La mairie  
   
                 remonte les chaines de responsabilité. Il s’agirait d’un ascenseur d’intérieur, qui donc ne  
   
 fonctionnerait  jamais en extérieur correctement. 
 

- la ventilation qui a un problème de filtres et de silencieux. 



Réponse de M. Giarmana : le filtre mis à l’envers au départ est commandé. La mairie remonte    

les chaines de responsabilité. 

- le réseau informatique (switch à acheter et prises Ethernet qui ne fonctionnent pas depuis leur 

création). 

 Le switch est disponible sur l’école mais l’intervention technique est prévue lors des vacances  
 
 d’été. 
 

•  Une subvention pour le déploiement du socle numérique a été attribuée à notre école .Le 

montant ne nous pas été communiqué. Il est demandé à la mairie, par les enseignants et par les 

parents, de connaitre ce montant et le projet à subventionner. Voici la réponse reçue pour cette 

demande par M. Giarmana après le Conseil d’Ecole (aucune question n’a donc pu être posée) : 

Voici les précisions attendues pour le compte-rendu du conseil d’école au sujet de 

l’investissement en informatique. 

 

Lors de la préparation du budget 2022, votre demande de matériel informatique a été 

étudiée comme à chaque fois. 

Nous avons essayé d’inclure toutes les demandes dans l’opération exceptionnelle menée 

par le gouvernement autour du socle numérique. 

 

La subvention demandée pour satisfaire toutes les demandes était supérieure à la somme 

réellement allouée par l’état. 

Celle-ci représentant les 2/3 environ de la demande initiale. Ceci a donc nécessité de 

faire des « arbitrages ». 

 

S’agissant de l‘école Ambroise Paré, il a été décidé de vous doter comme suit : 

 

Socle numérique (équipement) 

- Câblage de toutes les classes avec prises rj45  + switch 48 ports 

- 1 TNI pour la salle informatique 

Décision : L’école ne souhaite pas donner une priorité au TNI mais à la fin de 

l’équipement en pc portable et vidéoprojecteur. 

Une enveloppe de 2 400 € reste ainsi disponible. La ville équipera en pc+video 

projecteur dans la limite de ce montant. 

 

Budget ville (chapitre investissement 2183) 

- Renouvellement du Pc de direction (pc portable) 

- 1 pc pour la salle des maîtres 

 

A noter : Ces dotations sont supérieures à vos dotations habituelles. 

 

6- Questions diverses des représentants de parents d’élèves : 

 

• Prise de note des devoirs et retard du bus du matin 
Mme Jay a répondu que les devoirs restaient écrits toute la journée. 

 

• Y aura-t-il atelier roller d’ici la fin de l’année ? 
Non, le projet a été annulé, faute de matériel suffisant. 
 

• Quel bilan l’équipe enseignante fait-elle de la fête des écoles ? 
Bilan positif de la part de l’équipe. 1300 personnes environ se sont déplacées. 
Quelques remarques : Prévoir des structures gonflables plus adaptées aux élèves d’école 
élémentaire, prévoir plus de barnum pour assurer des stands à l’ombre.  
Lieu de la prochaine fête ? 

 

• Le café parents du vendredi matin va-t-il reprendre à la rentrée ? 
Oui si les conditions sanitaires le permettent. 

 



Rappel des dernières actions menées par les parents élus : 
* Un livre sera offert à chaque CP le 1er juillet à 8h30 par Mme Lepère et Mme Le Ny 
* 125 foutas ont été vendues avec les dessins des enfants. Les délais de livraison n’ayant pas été 
respectés, les parents d’élèves prennent contact avec tous les parents acheteurs pour savoir s’ils 
maintiennent leur commande et ils assureront la livraison. 
 
M. Refray et toute l’équipe enseignante remercient les parents d’élèves pour leur investissement. 
 

 
 

Le directeur : Nicolas Refray      Secrétaire de séance : Mme Lepère 
 

                                           
 
 


